
ГОЛОВНА КИЇВ СУД У КИЄВІ ПЕРЕВІРИТЬ ЗАКРИТТЯ СПРАВИ ПРО СМЕРТЕЛЬНУ ДТП ЗА УЧАСТІ ДЕТЕКТИВА НАБУ РУСАЄВА

Суд у Києві перевірить закриття справи про смертельну ДТП за

участі детектива НАБУ Русаєва

22:23, 16.06.26

У Шевченківському районному суді Києва 23 червня має відбутися засідання за скаргою адвокатів

родини загиблої Марини Арустамової. Йдеться про рішення закрити кримінальне провадження у

справі про смертельну ДТП, фігурантом якої є детектив НАБУ Андрій Русаєв. Про це повідомило

видання “Фраза” у своєму розслідуванні.

Справу, яка стосується аварії 2 квітня 2018 року на вулиці Васильківській у Києві, знову розглядатимуть у

суді. Тоді автомобіль, за кермом якого перебував Андрій Русаєв, збив на пішохідному переході 23-річну

студентку Марину Арустамову. Дівчина зазнала тяжких травм і через дев’ять днів померла в лікарні.

Як пише “Фраза”, родина загиблої оскаржує постанову Державного бюро розслідувань про закриття

кримінального провадження. Підставою для такого рішення стала нібито відсутність у діях водія ознак

кримінального правопорушення.

Адвокат родини Олександр Щербина заявив, що рішення про закриття справи було ухвалене у 2025 році,

однак потерпілі, за його словами, дізналися про це лише нещодавно.

У матеріалі видання наголошується, що ця історія має суспільний резонанс, зокрема через те, як вона

виглядає на тлі інших резонансних ДТП за участі працівників НАБУ. У подібних випадках правоохоронні

органи, як правило, публічно повідомляли про перебіг розслідування та ухвалені процесуальні рішення.

Натомість у справі ДТП 2018 року, за інформацією розслідування, підозру нікому не оголошували. Про

закриття провадження громадськість дізналася переважно від представників потерпілої сторони.

Окрему увагу автори матеріалу звертають на обставини, про які заявляє родина Марини Арустамової.

Зокрема, мати загиблої розповідала, що після аварії їй телефонував Андрій Русаєв. За її словами, розмова

почалася з фрази: “Вас турбує Національне антикорупційне бюро України”.

Представник родини також заявляє про питання до збору доказів після аварії. За словами адвоката, на

місце ДТП прибули співробітники внутрішньої безпеки НАБУ. Крім того, камера відеоспостереження на

переході, де сталася трагедія, перестала працювати, а записи з інших камер слідство витребувало лише

через рік. На той момент, як стверджує сторона потерпілих, відео вже не збереглося.

Судове засідання 23 червня має дати відповідь, чи було рішення про закриття кримінального

провадження законним та достатньо обґрунтованим. Також суд має оцінити, чи були під час розслідування

перевірені всі важливі обставини смертельної ДТП.

Для родини загиблої головним питанням залишається не лише формальне рішення у справі, а й те, чи

може держава переконливо пояснити, чому розслідування аварії, внаслідок якої загинула молода дівчина,

завершилося саме закриттям провадження.

Нагадаємо, працівники Державного бюро розслідувань завершили досудове розслідування щодо

начальника Радехівського надлісництва філії “Ліси України” – “Карпатський лісовий офіс”, якого

обвинувачують у скоєнні ДТП із травмуванням дитини та втечі з місця події. Обвинувальний акт уже

скеровано до суду.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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